

Mire költené a milliárdos lottófőnyereményt?

## SZOMBAT ESTI LÁZ...

Szombat esti láz lesz ma az országban, különösen pedig az ötös lottó sorsolásának helyszínén: a fővárosi Fortuna stúdióban. Az esetleges telitalálatos szelvény(ek) reménybeli tulajdonosára (avagy tulajdonosaira) ugyanis összesen egymilliárd százmillió forint vár. Tengernyi pénz, és akít ez a jobb szerencse megüt, annak minden bizonnyal a gondja is tengernyi lesz, hogy mire, kire, kikre és hogyan költse el, avagy fektesse be...

Megkérdeztük megyének néhány ismert személyiségét, hogy ők mire költék ezt a halom pénzt, feltéve, hogy egyáltalán lottóznak s esetleg övék a telitalálatos játékszelvény. Érdekes módon majd' mindegyiküket hidegen hagyja az 55 ezer darab húszezer forintos bankjegy gondolata, vagyis nem lottóznak. Am a pénz elköltésére vonatkozó kérdést komolyan vették.

Alakszainé dr. Oláh Annamária, Miskolc egyik alpolgármestere: „Nem szoktam lottózni, de most lehet, hogy megpróbálom, hiszen ez a rengeteg pénz nagyon csábító. Sok mindenre fordítanám. Megjegyzem, igazi függetlenséget egy politikusnak az ad, ha nem kell pénzt keresnie. Komolyra fordítva a szót: egy olyan otthont teremtenék, amelyben azok az emberek laknának, akiknek a saját otthon melege nem adatik meg. A családomról sem feledeknek meg, először is a fiaim taníttatására fordítanék belőle, mindkettőt beíratnám legalább két külföldi egyetemre, hogy megismerjék a világot...”

Lehoczki László, a miskolci Spider Speciális Mentő és Felderítő Csoport vezetője, a világhírű Mancs mentőkutya gazdája: „Ha mégis lottóznék, bár nem szoktam, s nyernék, akkor a megélhetés mellett a mentőtevékenység finanszírozására fordítanám a legtöbb pénzt, hogy olyan eszközöket is beszerezzünk, amilyenekről még álmodni sem merünk.

### A tőzsde hírei

A Budapesti Értéktőzsde hivatalos részvényindexe, a BUX 86,06 pontos, 1,21 százalékos növekedés után 7226 ponton fejezte be a pénteki kereskedést. A Matáv 2,13 százalékkal 960 forintra, a Mól 0,9 százalékkal 5130 forintra drágult. A Richter árfolyama 1,1 százalékkal 15 415 forintra, az OTP papírok ára 0,9 százalékkal 16 100 forintra nőtt. A határidős piacon a BUX decemberi lejáratának elszámoló ára 81 ponttal 7280 pontra emelkedett.

## Beindult az Európa Rádió...

Tegnap délután három órakor – ünnepélyes keretek között – megkezdte napi huszonnégy órás műsorszolgáltatását zászlajára tűző Európa Rádió Miskolc. A 90,4 megahertz-es frekvencián fogható új rádióadó „rajtjélt” az indítógomb benyomásával dr. Ódor Ferenc (képünkön jobbra), a megyei közgyűlés elnöke adta meg Oláhné Fábián Zsuzsa ügyvezető (bal-



ról), Beély Katalin programigazgató és a technikáért fe-

A tére gondolva például zárt maszkokat vennék a bűvárkodáshoz, azután szaloptikás (endoszkópos) kamerát, ami a romok alá lát, és akik mentenek, azokat tisztességesen megfizetném. Mancsról sem feledeknek el – bár nem hinném, hogy különösebben értékelné, ha selyempárnára fektetném, de – mindenképpen kényelmesebbé tenném az utazásait.”

Tompa Sándor országgyűlési képviselő (MSZP) sem lottózik rendszeresen, de ha mégis rászánná magát szombat délutánig és telitalálat lenne, akkor Diósgyőrben csinálna egy alapítványt, amely a kohásztól és gépjáratástól nem önszántukból távozott embereknek teremtene munkalehetőséget. A hónapja befektetéssel is megpróbálna: létrehozna egy mérnöki fejlesztő irodát, ugyanis „sajnos van szabad műszaki állomány”. Természetesen saját magáról sem feledekne meg.

Farkas Zoltántól, Tiszaújváros polgármesterétől is távol áll a lottózás. A milliárdon felüli főnyereményt viszont úgy osztaná fel, hogy abból – a családján felül – juttatna közösségi célokra is: például az idős emberek életminőségének javítására, beteg gyermekek istápolására és a sportra is.

Végezetül Ódor Ferencet kértük fel egy kis „pénzszotgatásra”. Borsod-Abaúj-Zemplén megye közgyűlé-

sének elnöke – mint megtudtuk tőle – a rendszerváltozásig (1964 óta) állandó számmal játszott, de azóta nem vett lottót. Most sincs szándékában, ám ha mégis megfeledekne erről és Fortuna a kegyeibe fogadná, először is befedné a miskolci jégpályát és tovább fejlesztené a bánkúti síparadicsomot is. „De mindenekelőtt alapítványt tennék a tehetséges gyermekek részére” – mondta végezetül, érdekes módon önmagáról megelégedve.

„Sebesség 2001.” Szerencsen

## Teltházás autófesztivál

A várakozásnak megfelelően teltházás érdeklődés kísérte tegnap Szerencsen, a Sebesség 2001. Járműipari Bemutató és Vásár megnyitóját. A városi sportszarnokban 15 autómárka képviselőjében vasárnapig mintegy félszáz jármű várja az érdeklődőket.

A tavaly hagyományteremtő céllal életre hívott rendezvény idei folytatását dr. Varga József, a Magyar Autóklub Borsod-Abaúj-Zemplén megyei elnöke nyitotta meg. Mint azt a házigazda Szabó Jánostól, a Novico Szervező és Tanácsadó Iroda ügyvezetőjétől megtudtuk, a látogatókat ma

A volt államfő könyvet is dedikált

## Tiszaújváros díszpolgára lett Göncz Árpád

Tiszaújváros vendége volt tegnap Göncz Árpád egykori köztársasági elnök, akinek díszpolgári címet adományozott a város képviselő-testülete. Mivel a volt elnök nem lehetett jelen az október 23-i tiszaujvárosi ünnepségen, így most vette át az erről szóló tanúsítványt az ünnepi testületi ülésen.



Göncz Árpádot nagyon sok könyvbarát várta kora délután a városi könyvtár aulá-

jában, ahol Találkozások című könyvét dedikálta. A volt államfő több mint hatvan

könyvet dedikált, ami kevésnek bizonyult, így jó páran régebbi írásait hozták el dedikálásra.

A vendég ezt követően a tiszteletére rendezett képviselő-testületi ülésen vett részt a művelődési központ konferenciatermében. Farkas Zoltán polgármester az ülésen felolvasta azt a határozatot, amely díszpolgári címet adományozott a Magyar Köztársaság volt elnökének. A polgármester indoklasként említette, hogy Leninváros nevét 1991-ben Tiszaújvárosra változtatták, s az erről szóló okmányt Göncz Árpád írta alá.

Göncz Árpád kedves barátainak nevezte a város polgárait, s arra kérte a képviselő-testület tagjait, hogy húsz év múlva ismét tartsanak ülést, amelyen mérlegelhetik döntésük helyességét. Szólt életútjának meghatározó részéről, arról a két évről, amelyet az akkori Budapesti Vegyipari Gépgyárban munkásként töltött. Elmondta, hogy ez az idő sok tekintetben meghatározta életének további részét és sok tanulsággal is szolgált.

(fekete)

## Megalakult a Centrum

Centrum néven új pártot hozott létre a Magyar Demokrata Néppárt, a Kereszténydemokrata Néppárt, a Harmadik Oldal Magyarországért Egyesület és a Zöld Demokraták – jelentették be tegnap a szervezet vezetői. Dr. Kupa Mihály, az új párt elnöke leszögezte, hogy a Centrum – teljes néven Centrum-Békejobb-HOM-Kereszténydemokrata-Zöld Demokraták Összefogás Magyarországért – nem választási párt. Hosszú távon szeretnének működni, nemcsak az országgyűlési és az önkormányzati választásokon, hanem azon túl is.

Az új szerveződés célja, hogy megállítsa azt a magyar demokráciára nézve – álláspontjuk szerint – hátrányos folyamatot, hogy a politikai élet két nagy párt kizárólagos akaratának függvénye legyen. Azt is szeretnék megakadályozni, hogy a választások után közvetve vagy közvetlenül szélsőséges párt kerüljön kormányzati pozícióba, vagy nagykoalíció tegye formálissá a demokratikus intézményrendszert.

(RTL Klub)

és holnap is 10 és 18 óra között várják.

A színpadi programok között lesz showmúsor, AutoRally, video-show, kiabáló- és gyermekrajz verseny, valamint divatbemutató. A boxutcában különféle ajándéktárgyakat lehet vásárolni. Természetesen a jelenlévő autós cégek az országosan meghirdetett kedvezményeknél is nagyobbakkal várják a vásárlókat.

A Magyar Autóklub mint a kiállítás és vásár szakmai támogatója, egy különleges

dzsip autómentőt mutat be, mely minden helyzetben képes ellátni feladatát. A várkertbe használtautó-kereskedések települtek be, de az autó-felszereléssel foglalkozó boltok is képviseltetik magukat.

A belépőjegyek – felnőtteknek 300 forint – sorsoláson vesznek részt, a fődíj egy színes televízió. A gyerekek ingyen látogathatják a rendezvényt. Itt sorsolják ki az ÖMV legutóbbi akciónak nyereményeit is. Mindkét eseményt lézershow kíséri.

Az emődi polgármestert is megvádolta

## Összeesküvés Székely ellen?

A vesztegetéssel vádolt Székely Zoltán független, korábban kisgazda országgyűlési képviselő a napokban feljelentette a fővárosi főügyészt, illetve a rá nézve terhelő vallomást tevő polgármestereket – köztük Lehoczky István (képünkön) emődi polgármestert is – összebeszéléssel vádolta meg. Állítása szerint bizonyítékokkal is rendelkezik.

Lehoczky István, Emőd polgármestere is azok közé a települési vezetők közé tartozik, akik annak idején a szennyvíz-csatornázás apropójából kapcsolatba kerültek Székely Zoltánnal. „Egyszer már feljelentett minket az ügyészségen a közbeszerzés miatt. Megvizsgálták az ügyet, de tudtommal semmit se találtak a nyomozók. Már vártam, hogy megint jön valamivel” – jegyezte meg a polgármester, amikor megtudta, hogy a Székely-ügyben keressük.

Saját szerepvállalásával kapcsolatban Lehoczky István pontosított: „nem feljelentő vagyok, hanem tanúként szerepelek az ügyben. A beszélgetésünkről készült

kazettát annak idején átadtam az ügyészségnek, s ettől kezdve meg minden a maga útján.” Emőd első emberének nincs tudomása arról, hogy a Székely-ügyben érintett polgármesterek egyeztettek volna a képviselővel kapcsolatban. Személy szerint nem vett részt semmilyen „összeesküvésben”. „Azt hiszem, Székely Zoltán legnagyobb ellenfele az igazságszolgáltatás és maga az igazság” – jellemezte a történeteket az emődi polgármester.



Sikeres vevőtálalkozót tartott a Dunafer Center Dunex Kft. A törzsvásárlókkal folytatott személyes eszmecserék során alakítják ki a vevőkiszolgálás optimális módszereit, s egyben tájékoztatást is adnak a cég új termékeiről, beszerzési lehetőségeiről, kedvezményeiről. Képünkön (jobbra) Vaktor Elemér, a Dunex Kft. ügyvezető igazgatója. (x)